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1.1 Spoznaj moderatorja 

 

Pozdravljeni, sem Crystal-Jade Lerios in z veseljem vam bom pomagala pri tem modulu! Ker bomo 
nekaj časa preživeli skupaj, sem pomislila, da bi vam lahko ponudila nekaj osnovnih informacij. Sem 
svetovalka za učenje in izobraževanje ter ustanoviteljica podjetja VitaComm Education. Vizija 
podjetja VitaComm je opolnomočiti skupnosti z vseživljenjskim učenjem. Moja akademska izobrazba 
vključuje diplomo iz matematike, magisterij iz antropologije otroštva, mladine in izobraževanja ter 
nadaljnje raziskave na področju kognitivne nevroznanosti izobraževanja. Moje delo vključuje 
usposabljanje učiteljev, poučevanje matematike, svetovanje in oblikovanje učnih paketov za šole in 
druge organizacije. Pri tem modulu sem sodelovala z organizacijo Dorea Educational Institute. 

V okviru tega partnerstva imam čast, da lahko prevzamem vlogo moderatorja za ta modul. Izbral sem 
izraz moderator namesto trenerja ali katerega koli drugega izraza, ker me beseda "moderator" 
opominja, da izhajam iz miselnosti, katere cilj je biti pozoren na dejstvo, da so ljudje, ki se 
pridružujejo temu modulu, morda na različnih stopnjah svojega osebnega in poklicnega življenja, kar 
lahko ustrezno oblikuje njihove potrebe in pot po igrifikaciji. Zato bo motivacija, ki bo vodila ta 
modul, v tem, da vam zagotovim podporo in prožnost, ki ju potrebujete za ustvarjanje in 
izpopolnjevanje lastnega pristopa k igrifikaciji, namesto da bi vam narekovala določeno 
nespremenljivo metodo igrifikacije, ki bi lahko ustrezala le meni in potrebam moje posebne učilnice 
in učencev. 

Čeprav je to zaradi oblike modula na nek način enostranski pogovor, želim, da se mi oglasite bodisi 
posamezno bodisi kot šola ali organizacija. Z veseljem vam bom zagotovil dodaten vpogled in pomoč, 
ko se boste podali na pot iskanja sloga igrifikacije, ki bo ustrezal vam in vašim učencem. 

Poiščite me in se povežite z menoj prek: 

 

LinkedIn: Crystal-Jade Lerios: LinkedIn 

Elektronska pošta: cjlerios@vitacomm.education 

 

 

 

 

  


